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Одними з головних учасників фінансового ринку є фінансові 

посередники, адже від їх діяльності залежить ефективність функціонування 

всього фінансового ринку. 

Ефективність функціонування посередників фінансового ринку є 

обов’язковою умовою розвитку інших галузей економіки держави. Наявність 

результативних фінансових посередників серед яких: банки, недержавні 

пенсійні фонди, компанії страхування, кредитні спілки а також інші фінансові 

установи, може посприяти стабільному та прогнозованому розвитку більшості 

економічних процесів у суспільстві. Накопичуючи великі об’єми коштів, 

фінансові посередники є дуже вагомим джерелом інвестицій в економіку нашої 

держави, яка на даному етапі почала розвиток у стрімкому темпі. 

Особливості розвитку фінансових посередників, та їх ролі в 

стимулюванні розвитку світової економіки досліджено такими науковцями, як: 

Р. Лєвін, Т. Бек, Е. Деміргук-Кунт, С. Тадесс та інших. 

Фінансові посередники становлять велику чисельну групу основних 

учасників ринку фінансів та забезпечують зв’язок між покупцями та 

продавцями фінансових інструментів. Деяка частина посередників сама може 

виступати в ролі продавця або покупця. Фінансові посередники – це фінансові 

установи, до них належать суб’єкти системи банку, небанківські фінансові та 

кредитні інститути, контрактні фінансові інститути. До посередників другого 

рівня можна віднести фондові біржі, реєстратори, зберігачі, депозитарії, 

брокери, дилери, андерайтери, компанії по керуванню активами інституційних 

інвесторів та інших. 

Ступінь розвитку ринку фінансів можна охарактеризувати за кількістю 

фінансових посередників і різноманіттям фінансових інструментів. 

Слід зазначити, що в умовах розвитку фінансового ринку фінансові 

посередники можуть виконувати важливі функції у розвитку економіки 

держави, а саме:   

1) забезпечення стабільності на фінансовому ринку через узгодження 

попиту та пропозиції на фінансові ресурси; 

2) ведення фінансових інструментів відповідно до потреб ринку;   

3) пониження трансакційних витрат на основі ефекту масштабу;   

4) диверсифікація ризиків деяких вкладників і забезпечення її 

пониження;   

5) вирішення проблем асиметричної інформації на фінансовому ринку 

держави;   

6) підвищення ліквідності фінансових інструментів через надання 

послуг професійного керування портфелем активів [2, 3]. 
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Варто зазначити, що фінансових посередників можна розподілити за 

різними ознаками: статус інвестора, характер проведення фінансових операцій, 

інституціональна структура фінансового ринку, рівень спеціалізації [1]. 

В умовах економіки фінансові посередники забезпечують ефективну 

роботу фінансового ринку та створюють дієвий механізм трансформування 

тимчасово вільних ресурсів (фінансових) в інвестиції. 

Фінансові посередники відіграють важливу роль у підготовці ефективної 

роботи фінансового ринку. Розвиток інституційних інвесторів матиме 

позитивний вплив на економіку нашої країни через допомогу ефективного 

перерозподілення капіталу та розширення пропозиції інвестиційних ресурсів. 
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